

黄金周中国新闻回顾

10月1日

广州拟取消公摊面积,以后买房只算套内面积
据《南方都市报》

10月2日

重庆客车起火燃烧,27人死亡 据新华社电

10月3日

中消协:餐饮企业提供卫生餐具等配套服务不应另行收费,消费者即便使用了收费餐具也可拒绝付费
据新华社电

10月4日

我国首次为未成年人打造网络专属空间“网脉·比特岛”
据新华社电

10月5日

影视剧吸烟镜头过多遭非议,广电总局要求严查
据《楚天都市报》

10月6日

中国政府关注菲律宾小学生食用中国产奶糖不适当事件
据新华社电

时政观点

黄金周需要“去黄金化”

又是一年“十一”黄金周,今年公众的旅游热情怎么样?不少地方的记者走访发现,相比前几年黄金周的旅游意愿井喷,近几个黄金周都遭遇到了冷遇。

这是经历了7年黄金周的消费狂热后,公众渐趋理性成熟的表现。显然,理性的黄金周该“去黄金化”了。

首先,公众别再把黄金周当作出游的“黄金时间”了。几亿人扎堆到那么几天出游,就集中在那几个热点景点,各种服务大打折扣,哪里是“黄金时间”,分明是“受罪时间”。

其次,每年黄金周辉煌业绩数据的背后,是劳动者休息权的严重失衡。某些数据越光鲜,意味着相应行业的劳动者比平时更加忙碌;某一部分人休闲的强度越高,意味着相应休闲的服务者的劳动强度越高。许多行业的一线劳动者黄金周不仅得不到休息,还必须超时工作。黄金周到底是谁的黄金周,又保障着哪些人的休息权?

其实一般人每年的消费支出和旅游支出是固定的,黄金周出游了,消费支出多了,平时他们就会减少出游和减少支出,黄金周拉动消费更多时候只是一种幻觉,旅行社和商人们没必要赶发黄金周财。

据《长江商报》

中天云立电梯
湖南知名品牌
诚招河南各地市销售代理
0734-6791998 李先生
13707345243



健康资讯

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖尿糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在于让患者早日康复,抗反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿

本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。
(免费赠药,专治并发症)

地址:金水路与经一路交叉口路南

河南中医离退休医院
咨询电话:0371-65291191

到实实在在的明显效果,郑州市花园路 56 号河南中医学院三附院(免费测血糖)

河南中医学院三附院门诊部
咨询热线:0371-65991217

本报一疗程 30 天只需 200 元钱,可来我院先治病,治愈后再付余款,无效不收费。

地址:郑州市金水路 119 号

河南中医专家门诊

咨询电话:0371-66663319

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家医院门诊部结肠炎专科,采用纯中药系列药物,专治各种急慢性结肠炎、腹胀、腹痛、便秘、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固

时政头条

广东规定警方可行政处罚“包二奶”

还有律师指出,应加大经济处罚,增加“包二奶”的成本和风险

本月正式实施的《广东省实施<中华人民共和国妇女权益保障法>办法》(以下简称《办法》)规定,诸如“包二奶”等违反治安管理行为的,由公安机关给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。该规定出台后迅速引发各界热议。

《办法》第三十一条规定:维护一夫一妻的婚姻制度。禁止下列行为:(一)重

婚;(二)有配偶者与他人同居或者明知他人有配偶而与其同居,妨害一方或者双方婚姻家庭关系。

北京大学法学院的马忆南教授表示,公安机关介入有配偶者与他人同居,缺乏相关法律依据:首先在婚姻法和妇女权益保障法中都没有这方面的规定;其次在治安管理处罚法中也没有这样的法律条文。

广东省律师协会的一位律师指出,“包二奶”在很多情况下虽然不是以公开的夫妻名义存在,但实质上不过是重婚的“改头换面”,同样侵犯了事实婚姻中的一夫一妻制,构成了法律意义上的重婚罪。他认为,公安机关对其进行干预,真正缺乏的应该是操作层面上的措施配套和对细节的完善,而不

是法律根据。

广东省妇联法律服务中心一位律师指出,对于“第三者”和“出轨者”更应该从经济上加大处罚,从而增加“包二奶”的成本和风险,因为“无过错方(大都为女性)大都不会考虑感情问题,而是更多地担心自己和孩子的活保障”。

据《羊城晚报》

影像中国

北京地铁实行单一票制成为全国地铁票价最低城市

10月7日,乘坐新开通的地铁5号线的乘客在列车内拍摄车外风光。北京市轨道交通7日起全路网实行单一票制,票价为每人每次2元。实施新的票价政策后,北京成为全国地铁票价最低的城市。
新华社发



速览中国

我国去年处分公务员 8496 名,开除 950 名

来自中国人事部的数字显示,2006年,据不完全统计,26个省区市和部分中央机关共对8496名行政机关公务员给予政纪处分,其中950人受到开除处分。
据新华社电

安徽肥东县三岁幼儿闷死校车内,幼儿园园长被判刑三年半

没有取得办学资格的幼儿园派校车接送学生上学,因为疏忽将一名3岁幼儿滞留校车中6小时,导致其死亡。近日,备受关注的肥东县撮镇“蓝天幼儿园幼童死亡案”在肥东县人民法院作出一审判决,幼儿园园长阚翠明因犯过失致人死亡罪被判处有期徒刑三年六个月;其夫孙毅被判处有期徒刑三年缓刑三年;附带民事赔偿18万元。
据新华社电

治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症,一旦患上此病,就认为治不好,希望肝病患者不要悲观失望,现在好了,有权威中医肝病专家赵主任

采用纯中药系列药物,专治急慢性肝炎、肝硬化腹水、肝脾肿大等病症,疗效显著,疗程短。我院为使患者看病不花冤枉钱治好病,患者凭

本报只需花 200 元钱可来我院先治病,见效后再付余款,无效不收费。此药已被众多患者称为救命之宝。金水路 119 号附 6 号

肝病专科
咨询电话:0371-68715606

关爱女性健康

“国庆”妇科免费检查活动

优惠诊疗项目:

- 异常超声 Leep (利普) 刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、息肉等宫颈病变,安全、无创,手术精确不致伤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用 280-700 元)
- 绿色诊疗生物波结合中药药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒。尤原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用 180-760 元)
- 滴虫、霉菌、保守、可视、无痛等除意外怀孕,不扩宫、不伤害颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、滑脱等人流综合症。(全部费用 300-600 元)
- 男女妇科补术、阴道维乐术、快速引产(全部费用 400-900 元)

我们的宗旨: **疗效更好! 价格更低! 服务更好!**

61285333

67167999

地址: 郑州市建设东路 24 号(原炮院)妇科诊疗中心。乘: 52、50、103、302、101、104、9 路公交车到紫沙尚公园北门下车往东 100 米路南。